

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

中美儿童早期发展对话会召开

刘延东出席并致辞

2013-11-27 09:10:00 来源: 中国妇女报 2013-11-22

据外交部网站消息, 中国国务院副总理刘延东与美国前国务卿希拉里·克林顿日前在华盛顿共同出席布鲁金斯学会中美儿童早期发展对话会并分别致辞。

刘延东在致辞中介绍了中国政府在集中连片贫困地区实施营养干预行动等政策措施, 她指出, 中国政府始终高度重视儿童发展事业, 坚持儿童优先原则, 千方百计为儿童学习成长创造更好条件, 推动儿童发展事业取得显著成就。近年来, 中国儿童健康状况持续改善, 受教育机会更加公平, 法律保护日趋健全, 成长环境进一步优化。刚刚闭幕的中国共产党十八届三中全会明确提出, 推进学前教育 and 特殊教育改革发展。这将为儿童发展创造更好的社会环境。

刘延东强调, 人生百年, 立于幼学。中国将把儿童发展置于优先战略位置, 积极借鉴各国有益经验, 探索一条符合国情的儿童发展之路, 努力切断贫困传递, 为未来积累丰厚的人才和人力资本。让每一个孩子都有机会实现个人梦想, 拥有更加美好的未来! 中美两国把儿童早期教育作为人文交流的重要内容, 加强交流对话, 探讨儿童发展理念、方法和政策, 不仅会造福两国儿童, 还可为其他国家提供借鉴。希望更多各界人士和机构积极参与, 汇聚促进儿童发展、深化人文交流的强大合力。

希拉里在致辞中表示, 儿童早期教育是国家提高未来创新能力和生产力的最好投资, 也是两国人文交流的重要内容, 希望双方加强这方面交流合作, 使未来两国青年能够更好地相互理解并更加有效地解决共同面临的问题。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

0634

发表

中国社会科学网电话：010-84177875；84177878；84177879；84177688 Email：skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：北京市朝阳区望京中环南路1号 邮编：100102

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号